NCINTUAH EPOHXUIA LIANTANT

MATEMATHUK

BononT




JE

MADAPbIH DOAOAT

1-p xocoT. TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 e e 3
TECT:7A-3, TECT:7B-3,
1. V3652 — 3642 wIspXuiitsnuitH yTThIT OJl.

TECT:10A-6, TECT:10B-6,

Al B. 27 C. 17 D. 145 E. 729

O a? — bv? = (a — b)(a + b) ToMBEOT ammTIABAT

/3652 — 3642 = /(365 — 364)(365 + 364) = /729 = 27

rax rapua. Xapumy B. |

TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 it 3
TECT:15A-10, TECT:11A-11
TECT:13A-18, TECT:14A-12

2. 2% < 16 ToHUATIAII 6uIInir 6014.
A ] — o034 B. [4; +o0] C. ] —o0;4]
D. 4; 400[ E. ] — co; +o0]

2% < 16 = 2% 6a cyypsb Hb 1-93C UX yaup yr cyypmiir mryyn xasx 60H0. Minm
x < 4 6yoy xapuy A. |

TOCIOBOAACIYYAN 8 X100 55imani e 3
TECT:17A-16, TECT:17B-16
TECT:18A-15, TECT:18B-15

3. 75° rpamyceir paguaHaap UIDPXUAMAIL.

s T 57 57 3
A 5 B. —15 C o D. D) E e
180° — = 75°-mw  bw
O 750 oo #m—W—EXapHyD ||

TOCIDBOAACIYYAR 8 X100 55imani . 3
TECT:4A-16, TECT:4B-16
TECT:19A-11, TECT:19B-11

4. y = —2x + 3 QyHKIUAH yIIaMXKJIaJIbIT OJI.
A.—z> B.-2x C.—2°+3z D.-2 E.3

Oy = —2. Xapuy D. [ |

TOCISBOAAOIYYAN 8 X100 i oy 3
TECT:13A-7, TECT:13B-7
TECT:19A-4, TECT:19B-4
5. Tarimm eHIerT rypBaiKHbLL HOT XypIl OHIer Hb 20° 60T HOree XypIl OHITUNT OJI.

A.20° B. 70° C. 110° D. 90° E. 60°

O TI'ypeamxk#bl notoon eHuryyauita auitiabsp 180° Gafix 6a THTII OHISTT T'yp-
BasKHBI 1 oHmer Hb 90° yump Heree Xoép eHruiiH Huiiaosp 90° Gaix EcToil.
Witmn 6umaui omox enner 90° — 20° = 70° 6yoy Xapuy B. |

TOCIS BOAAOIYYAN 8 X100 5l woy: 3

TECT:13A-3, TECT:8A-8
TECT:11A-5

6. (logs 9)loe2® =7




O logy 9 = 2 yuup (logg 9)1°825 = 219825 — 5 Gajina. Xapuy C. |

TeCT3 VI BOAAO rWA 8x1o“ b MJT:]’&?W\JQ\U\ YA 3

TECT:13A-2, TECT:13B-2

TECT:19A-17, TECT:19B-17

72015 100 amap mudpasp Tercex B>?

U] 7-ruitH 35pryyn X3I93P Tercd 6OJIOXBIT TOOLOXK Y3BAJI
7 7?59 3 1
™7 7% 9 7T —3 ™1

:7;013 7 72014 —9 72015 —53

6artra. I»9px XYCHSITI3C 7-TUHH 33P3rTYyyn 7, 9, 3, 1 rdcsH DEBpPOH TOOroop
IapaajialH TercexX 0ereer 39psr Hb 4-T XyBaarmax OaiBasl 1-59p TOrceHe. DHIIIC
xe0x 6omsor 7291 oo 3-aap Terceme. Xapmy C. |

TOCISBOAAOIYYAN 8 X100 5l o 3

TECT:2A-3, TECT:9A-13
TECT:2A-11

. ©OBCc xaTaxmaa XUHTUIHXY — xocruir asjggmar. 120T xaTcaH ©BC O3ITTOXUNH

TYJO X3O03H TOHH OBC XaaBaJl 30XUX BS?
A. 1501 B. 600T C. 200T D. 3001 E. 180T
. 1 4 L4
D L XOM22XKI3HUNM OBC XadBaJI L — gl’ = 515 XaTCaH OBC YJIO9HI. I/II/IMI_I 5$ = 120 =

x = 150. Xapuy A. |

TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 ity 3

a= (028 b= (0.2)%, c = (0.2)2, d = (0.2)%2? Toomyynsir 6araac Hb UX Pyy

TECT:21A-18, TECT:21B-18

3pPAMO3II.
Ala<e<b<d B.d<c<b<a C.b<d<c<a
D.a<b<e<d E.d<b<c<a

1
08>2> 1 > (0.2 6a cyypb Hb 1-35¢c 6ara Tyn a < ¢ < b < d 6ywy xapuy A
OariHa. ]

TECISU BOAAOIYYAN SXT100

10.

TECT:4A-19, TECT:6A-20

ABC rypBanmxuet AB = 3, AC =
8, LA = 60° 6on BC TajblH ypTHIT OI.
A.V61 B.7 C.v/97T D.49 E. V73 3

0O Kocunycosin Teopemoop BC? = AB? +
AC? —2-AB - AC -cos60° =9+ 64 — 2 - A

1
3-8-5249:>BC:7.XapHyB. |
8
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SX100
RS SIS/ MATMATVKUH TECTYYA

| 3

///
) SX100
M"“MA%%’%‘EWM ANCIANTUAH EPBHXMIA WANTANTAHL B3ANTIaryaaf
30PUYNTAH MATEMATUKWMWH CYPTANTAAP YNCOAA
TIPTYYNIX 1-P CYPTYYINb, 11-P CYPTYVYNb, ONOHNOT
CYPryylb, axnan CYPryYNuyQblH bBATLI HAPbIH
XAMTPAH 30XWOCOH LIO0 LUKHI TECTYY], YAHAPTAA
s 8x100 AF&[VHFA BYX1NA LYBPAN HOMYYIbII TAHWMUYYNH
MA’]’E!\M;;HG&;HTECI’YYH
-~ ‘
\\ 88X
™ MA']'EMA;EEP{IZHTE
\\ | BT T T T e o
H. MOHXBEAT | OAOHAOT CYHPIYYAD u"wl‘u BX100 MN /\AMH CV]CTEM

U BAACAHKAR

. BAT-OPLUMX

LH. YPAHUYAMST

B. TAHBOAL

B. SPOSHIEAT
A\ BYAHTOr TOX
LU f@PineEEBEE
BLHABEXAPTAA
3. BAT-2PO2HS

B8. BAMBALIBLIST

Hubicazaniin MO-oiH xyE2A,

LLUMTUC, KOCEWH 2UPrudAb
Oyyprusn MO-gift aat, merre, xypzﬂ-l

31-P CYUPTYUAD, Baxupan, ABTA
Yaceih MO-oH 4 yoaaruiH aeapra

e TYPLUNATATAY BATLL HAPbIH 30XHOCOH,
A . BYT3H KUTAIAH TYPLL OOPUATEE
: BANTI3X 200 TAPYW YAHAPTAM BOI0TO

BNOHAOT CYPTUYAL, ABTA
Hubicasamiin MO- : : ¥
Une, wcAB AW ToPry I B CYPArYeepPuires Q
1-P CYPT YYD, CYP. MEHEXKEP LIATITAX

LRSI ERIC RN e slE  XOPOMbIH JOTOP AJILAA OHOO, MYHLL3TT 3/IWiAH

- XYBb, OHIOPCOH OHYYObIH XAPbLYYNANTAA
Yacoin MO-oH 2 yoaarnmin aeapra

SXABA CUPTUUAD, ABTA BA |- LU Cy PAr l'I A A
Hubleasambin MO-biH aaT, meHre Lu A AX

ONAOHAOT CYPTYYAB OHMAWH CHCTEM TAHBI ABCAH LA TTANTHIT
Oyyprupd MO-oiH asapra, ASTA ABTOMATAAP [IYTH3IM, AYHTMAH XYCHIT TUAr
EP0166 15 MAHY ThIH [JOTOP TAPTAM 6IHE.

1-P CYUPT YYD, ABTA WHIACH33P TAHBI AHTbIT YIIMM X XOHrene,

Oyyprin MO-oiH aAT, MBHI8, Xypsa boreo[] CyPAr4JAJAATAPTAX LLAM UXCIH

73-P CYPTYUADb, ABTA
CvWprniH mepramAviH aeapra baru

31137, 3K TA AMAP 4 MATEMATMHIIH EATLIAAC NS

Y TAXTY/Ar33P XYYX 133 LUATIAM, X AM WVIH

BOIMTOM YHT XAPAX GONIOMHTOI BOIIAOC. 0 5
3ELI-[1 ABY YAJIAX OHOO XAPATTIAHA. UJd
WHTEPHET OPCOH AABYY TAT

AJlb YTA3PAAC|

WHTEPHET OPZOI

AMAP 4 TOXOOPEGMHOOP

BBPUIres, YP XYYX 133, CYPATYLAA
XAMIHAH XANBAP APTAAP, XYPILAH LIATITAM
bOJIHO

seluunsanaa @ gmail.com; facebook. com/Seluunsanaa
$rac: 7mc400, gqo10630, qmideqio, g



TOCISBOAAOIYYAN 8 XTO0 [ ey 3

TECT:6A-12, TECT:6B-12

11. Anp BB TOTII QYHKI B
A. y = 3cosx + 22> B.y =5sinz + z° C. y = Ttgr + bz
D.y =3cosx — 2z E.y=4sinx —3cosz

0] Torm 6a coHaronr GyHKIYYIBIH XYBbI dapaaxX JaHAPYYI OUEIDHD.

TOTII (QYHKIT + TATMI QYHKI] = TACII PYHKIT
COHNOTON QYHKIT + COHOTON (QYHKIT = COHOTON (HYHKIT
TOTII PYHKIT + COHIION (PYHKIT = TOIII I OUII, COHATON U OmMIIT DyHKIT
TATII QYHKI] - TATII QYHKI] — TITII QYHKI]
COHOTrOM (YHKII - COHATIOM (DYHKI[ = TATII PYHKI]

THTUI QYHKIT - COHATON (PYHKI] = COHATON (PYHKIT

Dnrasp wanapyymaac xapaxam A corront 6yioy y = 3cosx + 222 Tarmr dyHkn
Gaitna. Xapuy A. [ ]

TOCISU BOAAOIYYAN 8 XTO0 5 o 3

TECT:5A-12, TECT:14A-19
TECT:21A-34, TECT:1A-2.4.

1
12. Horxk panuycrtail Oyryit HOTPOOC TaaMraap HAT 3T aBaxal OyT'yHH TOBOOC g—aac

Oara 3ain Oalx MaraljIajbIl OJI.

A. B.

Nej o]
N[ =

[0 IN'eomerp maramiai. Hbsrxk pammycrait TOXpPOT IIO-
1
TOp yI' TOUPIUIH TOB 33D TOB Hb IaBXIlax 3 panmyc-
Tall XIDKUT TOUPOr 3yparnaHa. DbDumHuii oiox Ma-
ramiiaji XUXKNUT TOUPTUUH TaJIOAWT HATXK PaaIycTan
TOUPruiH Tajabain XapbllyyJICaH XapbllaaTal TIHIIYY.
142
T (5) 1
pP=—3- —_ XapuyE. |
12 9

1OCISI BOAACIYYAN 8 XTOO oo 3

TECT:17A-9, TECT:17B-9,
TECT:20A-8, TECT:20B-8

13. 2.0(15) yer Gyrapxaiir suruita 6yrapxait 605ro.

3 3 5 1 1
Ao 2% B. 2% C- 2@ Do 2@ E. 2%

O 2z = 2.0(15) rasox 10z = 20.(15) 6a 1000z = 2015.(15) Gommo. DH3 X0Ep

o TrAIMIr Xacsaia 990x = 2015.(15) — 20.(15) = 1995 Gomox Gereem SHIAC
1995 1
T = 990 2% 6omo. Xapuy E. |

TECISBOAAOIYYAN 8X 100 i ey 3

TECT:15A-3, TECT:15B-3
TECT:20A-26, TECT:20B-26

14. T'yorsp 10 eHIEr T XUYHIOH AUArOHAJILTAR BY?
A. 70 B. 45 C. 35 D. 80 E. 80




MIUPXAT OUATOHAJIB FapHA. DHD TOOJOJITHIH XyBbI 1 DUATOHAJUNUT 2 ymaa IaB-
Xap TOOMK Oailraa ydump I99pX TOOr 2-T XyBaaHa. O.X. OyX OUATOHAIUIH TOO

nn—3
% GaiiHa. OHS Hb TYASP 7N OHIEITUNH AUATOHAJIMUNAT TOOr OJIOX TOMBEO
10- (10 — 3)

6omuH0. Mamnait GomyorsiH XyBba . = 10 yuup 010X €cToil TOO — 5 =
10-7

— = 35 baitna. Xapuy C. |

TECIDBOAAOIYYAN 8 X100 (2o ey, 3

15.

TECT:1A-5, TECT:1B-5
TECT:19A-21, TECT:19B-21

22 — 4x + ¢ = 0 TOTIIUTTAI C-bIH SMAp yTTaHI THHIYY A3TyypTait 6aiix Bd?
A —4 B.1 C.2 D. 4 E. -1

0O KsazmpaT TATIIATTAIMAH TUCKPEMUHAHT TOITAH THHIYY Vel XOEp IIUiAN Hb
nasxmasa. ©.x. D = b2 —4ac = 42 — 4 -1 - ¢ = 0 6aitx écrtoit. DHIC ¢ = 4.
Xapny D. |

TOCTOM BOAAOTYYA 8X100

16.

TECT:10A-10, TECT:10B-10

TECT:17A-14, TECT:17B-14

4 cMm TanTail xkBagparam Toipor Garrcam Gos 3ypar 1-T y3yyicsH Oymarmcad
X3CTUIH TaJ0anr oJl.
A. (87 —16)cm®  B. (16 —2m)em®  C. 16mem®  D. (16 — 4n)em?  E. dmwem?

dem

0 ByparT y3yyJIcoH OypPCUH Tar6ai Hb KBAIPa-
TBIH TaJ0alraac TOUPTUNH TaJI0ANT XacCaHTAN
ToHIYY. KBampaThiH Taja 4CcM yUIup TOMPTUITH
pamuyc 2cMm Gaitna. KamparTwia tanbai 16¢em2,
Toitpruita Tan6ait 4rem?. Uivn (16 — 4m)cem?
oyoy D xapuynr. |

TOCIS BOAAOIYYAN 8 X100 2l ey 3

17.

TECT:6A-10, TECT:6B-10
TECT:4A-15, TECT:4B-15

5+2 _ 125 X 5o
——— = — TOT'IIIUTI3JI .
520 _95 6 A
A.{1;2} B.6 C.2 D5 E.I

O Tomopxoimormox Myx Hb 52 — 25 # 0 = 527 £ 25 = x # 1 Gaitxa.

572 125 5

_ Y z+2 — 2
3o = g = 00 125) = 5(5%% — 25) =

=6-5-5—6-125=5-5%% — 125

Gomro. 5% = y > 0 raxk opmyymisat 2 — 30y + 125 = 0 T5CHH THTIMIUTTAI rapax
Gereen y; = 5, Yo = 25 60mHO. DHOPIC 1 = 1, T3 = 2 6EreeI TOTOPXOMIOTHOX
Myxkaa caHaBasl x1 = 1 Hb mmitn 6onoxryit. Uitmn z = 2 6yioy C xapumy.

|
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77115400, 99010630, 91180910, 99905400
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cyeyyab: 1-P CYPIYYNb

BXTO0 CYPIANTHIH:
2015 OHbl 5-P CAPbIH CYPAM

[. 3HXCAPYYN

SELL-E

SELL

23 sarp: 53

Cypryyib: 11-P CYPIYY/b

SX100 CYPTANTHIH:
2015 OHbl 2-P CAPbIH CYPAMY

232NCOH BAA

Cypryvie: ONOHNON CYPTYYNb

BXTO0 CYPIANTHIH:
2015 OHbl 3-P CAPbIH CYPATY

T. SHX>XXKUH

333nCaH bARP: §4

Cypryviie: 3-P CYPIYYNb (OPOC)

SEXI00 CYPTANTHIH:
2015 OHbl 3-P CAPbIH CYPATY

JEL 2015

MAHAIN CYPTAATbIH AMXKUAT

EXT0O CYPTANTHH:
2015 OHbl 2-P CAPbIH CYPATY

87%

Vi35

Cypryvie: ONIOHNOC CYPIYYNb

SEXTO0 CYPTANTHH:
2015 OHbl 2-P CAPbIH CYPATY

“y

I. AMAPXKAPTAN

88%
CYPIYYAb (OPOC)

SX100 CYPTANTHIH:
2015 OHbl 3-P CAPbIH CYPAMY

SXAOO CYPTANTbIH:
2015 OHbl 5-P CAPbIH CYPAMY

Q QO
1 88%

> 740

3-P CYPIYYNIb (OPOC)

SXAOO CYPTANTHIH:
2015 OHbl 5-P CAPbIH CYPAY

3. OOGASIP

3ancaH eARP. §4

CYPivYae: 1-P CYPIYYNb

SXA0O CYPTANTbIH:
2015 OHbl 5-P CAPbIH CYPAMY

B. MULLIZAN

Cypivyie: 3-P CYPIYYNb (OPOC)

BXAO0 CYPIANTHIH:
2015 OHbl 3-P CAPbIH CYPATY

Heae: 103

Cypivyie: 1-P CYPIYYIb

SEXA0O CYPTANTHIH:
2015 OHbl 5-P CAPbIH CYPATY

OHrEPCOH OHbl SACIATUIIH €POHXUI WAAFAATAA HUACADAUAH XIMXKIIHA LIAATArAcaH
cyparyabiH 3xH1n 100 cypary aotop 8X100 cypraatbiH 12 cypary xarccaH 6ans
https://www.youtube.com/watch?v=s4R6XfRoOoc



1OCISI BOAACIYYAN 8XTOO Ui o 3

18.

TECT:12A-7, TECT:12B-7
TECT:13A-11, TECT:13B-11

A. V7 B V45 C. V45 D.V75  E.3V5

Oz =1/31/5v3V5... roe. Torsan 22 = 31/ 5V 3v5... bonox Gereen

2t =3%2.5.1/31/51/3V5... = 452 GonHo.

Dumaac 22 = 45 = « = /45. Xapuy B. [ ]

TECISBOANOIYYAN 8 X100 55w 3

19.

TECT:6A-2.2, TECT:6B-2.2.
TECT:10A-11, TECT:10B-11

B
ABC rypBamxkubl /B eHUTHUAH OGUCCEKTPUC
BK. AB =4, BC = 6 6a AK = 2 6on KC
XOPUMMIH YPTHIT OJ.
A.% B.3 C.2V/13-2 D.% E. 4 4
6

[0 BuccekTpucuita gyanap €coop

AB  AK AK-BC  6-2 4

B - xC~ "C= "B i3 2

K

Xapuy B. |

TOCISBOAAOIYYAN 8 X100 i woy: 3

TECT:11A-2.2, TECT:7A-5

A. 200 B. 90 C. 900 D. 180 E. 500

05-o xyBaaxan 1 yiomsr 3 opouToit xamruitd sxuuii Too 101 6aitna. IHapaaruiin
Toouyyn 106, 111, 116, ...,996 rax MdT29p sSaraBap Hb 5, SXHUHN ruiryyH #Hb 101
baiix apudMeTUK NPOrpecCuitH ruiryyna OaiiHa. BumouiiH 070X N TOOHBI XYBbI
an = a1 + (n — 1)d = 996 Hexuesmiir xanrax écroit. a, = 101 +(n —1)-5 =
996 = (n—1)-5=895=n—1=179 = n = 180. Xapuy D. |

TOCIS BOAAOIYYAN 8 X100 (25l woy: 3

TECT:1A-10, TECT:1B-10
TECT:6A-4, TECT:6B-4

Al ] —o0; 8] B. ]5; 8] C.]2;8] D. [5; 8] E. 0; 8]

Ojz—-5<3=-3<2—-5<3=2<z < 8 060mox Gereen a3 Hb C xapuyr
NJITTOHD. .

TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 2% 2oy 3

TECT:4A-3, TECT:8A-18
TECT:15A-6

20. 5-m xyBaaxan 1 yimmsr 3 opoHTOI TOO Xo1 6aix Ba?
21. |z — 5| < 3 TeHIPTrAN Gummiir 6o
22.

T1,T9 Hb 22 — 3z + 1 = 0 TormuTraaniE a3ryypyyn 600 :c‘ll + x%—uﬁn YTTBIT OJI.
A 21 B. 47 C. 63 D. 81 E. 123




xr1+x9 =3

OB 7
UEeTHUNH TEOPEMOOP { i

a:‘f + :c‘21 = m‘ll + 2m%:c% + x% —2:17%@% = (m% + x%)z — 2(:171m2)2 =

(z7+23)?

= (2% + 22120 + m% —2x119)% — 2(x172)% = (21 + 22)% — 22120)? — 2(2120)? =

(wﬁtrxz)z
=(32-2-1)2-2.12=7>-2=47.
Xapuy B. |

TOCIDBOAAOIYYAN 8 X100 (2l oy 3
TECT:1A-4, TECT:8A-15
TECT:10A-14, TECT:15A-13

23. A 6a B X0TOOC HOISH 33P3T yITAJIIAH MapcaH XOEp MarmuH 4 mar sSBCHBI Iapaa
30pXK OHTOPOry 6a THArI’pUiiH X00poHIoX 3ai 80 kM 60sicon 6aiiB. XapsB 6yx
3aMBIT HAT Hb HArT 16 marTt, Heree He 8 MarT TYyJaar 0051 XOEp MAIIUHBI XyPIHBI
HUUIOSPUAT OJI.

A. 30xM/mar B. 20xMm/uar C. 40xm/uar D. 50xm/uar E. 60xM/uar

[ Xoép XOTBIH XOOPOHIOX 3air S T9B3T 1-p MAaIWHBL XypmO , 2-p MAaIIWHBI

16

S
xypa — 6omuo. Hbsram 3spsr yrrammas rapaan 4 sBcaH 2 MallliH HUUTOND 4 -

(S + §) -4 35 3_5 3aM ABHA. OQHIPIC S = ZS + 80 THHIPTIAI rapax

16 ' 8 16 4
6ereem S — §S =80 = — = 80 = S = 320kMm GomHO. 1-p MAIIMHBI XypI
312 = 20KkM /11, 2-p MAIIUHBL Xy DI % = 40kMm /1 6aitna. Huitn6op ub 60xM /11
Xa6p1/1y E. |

TOCION BOAAOTYYAN 8XTO0O o
TECT:7A-8, TECT:12A-20
TECT:15A-11

24. Hunuanopuita paguyc HcM 6a TYyHUR eHOep ScM 6051 TYYHUI KBagpaT XdI05PTIT
OI'TJION THHXJILDOC AMAP 3ai[ XUIATIdX BY?
A. lem B. 2em C. 4dem D. 3em E. 5em

UYr 6omsoro b 5 pagmycTail TOUPrUNH 8 yPTTAl XOBY TOMPIUNH TOBOOC SIMapP
3afin Gaiix BS? THCOH GOMIIOTOTON MKW IOM. 3yPArT Y3VYJICHISD TOMIITIIIN
OBC T5TIII OHIET T I'YPBAIKHBI XyBbI MIbaropbis TeopeM 6musar OC? = OB? —




Awmuraax 3aaBap

https://www.youtube.com/watch?v=jVujDsRzves&list=PL__ykU7H
BzK6vnIpbx70XMqXcQVbENWkb&index=5



BC? = 5% — 42 = 9 Gy1oy 6umamii 010X TOO 3 Tk rapHa. Xapmy D. |

TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 5inciii: 3

TECT:4A-18, TECT:9A-18
TECT:18A-32

25. y = 2% — 32% — 92 + 12 pyuknuity 6yypax 3aBCPLIT OJL.

A ]-1;3] B.]—3;—1] C. ]1;3| D.]—3;1] E.]—3;3]
0y < 0 Gaitx 3aBcphir omoxon 6omuo. ' =322 — 62 —9 < 0= 22 -2z — 3 <
0= (x—3)(x+1) <0 6omox 6ereen —1 < x < 3 rax rapra. Xapuy A. |

2 2 2 2
26. =7
30-31—’_31-32+ +118-119+119-129 . ) ) .
A. ﬁ B. E C. 20 D. ﬂ E. %
1 1 1
(I = — — Gatmar. O.x.
(n—=1)n n—-1 n annar. =.x
1 1 1 1 1 1 1 1 1
30-31 30 317 31-32 31 32°77119-120 119 120
GailHa. DHIIIC OUMHUIA 0JI0X TOO
2 + 2 + ...+ 2 + 2 =
30-31  31-32 7 118-119  119-120
_ 1 1 I 1 1 "y 1 1\ 5 1 1\
- "\30 31 31 32 7119 120) “\30 120/
3 1
= 2. — = — 6oJHO.
120 20
Xapmy C. |
TCCISBOAAOIYYAN 8 X TOO {5l ey
TECT:18A-2.3, TECT:3A-17
27. Xampuart 5 yiaaH, 3 xex 6ember 6aits. Xaiipruarsaac traamraap 2 6emoer Oymaax
XUAXTYHTD9D JapaajiaH HAT HOT9IP Hb aBaxal Xd/DK aBcaH 6eMOer Hb yilaaH,
napaa Hb aBcaH 66MOer Hb XoX 0alX MaramIajbil OJl.
15 15 1 15 25
A.. % B. a C. 15 D. % E. a
; . 5 _
0 HexmenT mMaramiaj. OXHUN aBaJITaHI yilaaH Oaiix mMaramiaj — Oanixa. Ia-
paaruiia aBanTan 7 OGember yimcoH Oanx 6ereenm 4 ymaaH, 3 xex Oember OaiiHa.
3
Mitmn xoép maxp aBaITam XexX rapax Maraiai - Gaiiaa. DHD X0Ep Y3331 39Par
3 15
gaBarmax Maramjiajl 3 . ? = % baitra. Xapuy D. [ |
TOCISI BOAACIYYAN 8XTOO Ui oy 3
28. v/2x + 4, v/6x, +/10x 4 4 racon 3 TOO apudMeTHUK IPOrPECCHIH TapaajiCaH I'yPBaH

ruiyyH 001 yr apudMeTHuK IPOIPECCUH SJITaBPHIT OJI.
A 6 B. -3 C.3 D. 1 E. 2




OO0 Apudmeruk mporpecc yycrax a,b,c rypBaH TOOHBI XyBbI a + ¢ = 2b IacoH
gyanap Ouemnsms. Uimn

V2x + 4 4+ 10z + 4 = 2V6z

THTIIUTTYII OUedX ECTOR. DHD THTIINTTOINIH TOLOPXOMIOraoxX Myx ¢ > 0 6aix
6ereen X0ép TaJIbIr KBAIPAT 33P3T OIBIIYYIIIH MXTTIBIII

V/(2z + 4)(10x + 4) = 62 — 4

2
60JTHO. DHD TATMIUTTIIUHINH TOOOPXONIOTIOX My XK T > 3 barna. ["apcan Tarmmr-

97199 DaXWH KBAIPAT 39PAT IABIIVYISH dMXTroBda 1622 — 96 = 0 TormmTrat
rapax Gereen 1 = 0, x9 = 6 racon mmitnyyarsit. CyynuilH TOXOPXOMIIOTIOX
MyXK €Co0p 36BXOH To = 6 Hb mmiin 60sH0. Q@O0 rericeH TOOHyymaa Oiboil
4, 6, 8 6omnox Geresn apubMeTUK TPOTPECCUNH sSaraBap Hb 2 Gaitna. Xapuy E.H

TECIDBOAAOIYYAN 8 X100 (2o oy 3
TECT:17A-34,
TECT:20A-2.4

29. AB, CD cyypbrait ABC'D Tpanensis quaroHaJIny IbIH OrTIIONIIILH uar O Gaiir.
BO =4, OD =8 6a AB = 20 6051 Tpamenbs IyHOAX IIyTaMbIH YPTHIL OJI.
A. 40 B. 20 C. 30 D. 15 E. 25

JOAB — JACD = ANAOB ~ ACOD

DC
barHa. TeceeruitH xapbliaa OHIBII 1B = v
OD

0 { LAOB = ZCOD

8
O—B—Z—2:>DC—2AB—2'206OJIHO. 0
Ilysamax mryraMm Hb
AB+ DC 20+ 40
= = 30.
2 2 D C
Xapuy C. u

TOCISBOAAOIYYAN 8 X100 55l 3

TECT:6A-9, TECT:17A-22

r—3

30. y=1lg oy + arcsin(z + 2) GyHKIUIH TOMOPXOIIOrI0X MYXKUHAT OJI.

A, [-3;-2] B. ] — 00; —2[U]3; +o0] C.]—2;-1] D. ] —o0; —2[ E. ] —2;+o0]

Z5>0
0O Tomopxoimornox Myx #b 8 x + 2 # 0 6aitx éctont. YyHuii 600BOI
—1<z+2<1
x €] — 00; —2[U]3; 00
T # —2 =z e [-3;—-2]
3<xr < -1
6omuo. Xapuy A. |

sin 36° + sin 18°
L - ctgl8°-un 6 .
’ 1 + cos 18° + cos 36° ctgl8°-miir xsbapuuit

A. sin18° B. tg?18° C.

N =
o
—
)
N W




O sin 2a = 2sin arcos o 6a cos 2cc = 2¢cos? & — 1 TOMBEOHYYIBIT AIITHTIABAJT

sin 36° + sin 18° ctel8® — 2sin 18° cos 18° + sin 18° ctel8® —
1+cosl8° +cos36° 0 T 1+cosl8 +2cos218 —1 &0 =

_ sin18°(2cos18° + 1)

 cos 18°(1 + 2 cos 18°)

Xapuy D. |

- ctgl8® = tgl8° - ctgl8® = 1.

1OCISI BOAACIYYAN 8 XTOO Ui oy 3

TECT:2A-12, TECT:15A-17

32. A(0;1), B(1;4), C(10;1) mpryyn msp OpoiToil IypBailKHbL B 0poiirooc TaTcan
MeIUaHBl YPTHIT OJI.
A5 B.4 C25 D.2v6 E.45

[0 B opoiirooc TaTcaH MeOUaHbI B

cyypb Hb AC  TambiH  OyH-

max OaitHa. Qepeep  xa116971,

0+10 1+1

SR S

wrr Oyyma.  Minmo B(1;4) 6a

M (5;1) maryynuiiH XOOPOHIOX 3ail

VE-124+(1-4)2=V42+32 =

V25 = 5 Gaitna. Xapuy A. | A C

— fQ1
33. f(x) = 222 + 22 + 1 6on lim1 L{() XsI3raapbir GO
z— T —
A 4 B. 1 C.8 D.2 E. 6

O Y naMkitaibH TOHopXoiioaToop f(x) GyHKUMH o ST O99PX yIIaMKIIAI

o) =t 1) = FG0)

GaliHa. OHS TOMOPXOMIIOITHIT AITUTIABAII
T—x0 Tr — X

flz) = (1)

— / =~
lim —=——3—= f(1) Gaitna.

f'(xz) = 42 + 2 yuaup f'(1) = 6 rox rapua. Xapuy E. [

TOCISU BOAAOIYYAN 8 X100 5l oy 3

TECT:4A-2.1, TECT:17A-8
TECT:18A-8, TECT:10A-2.1

34. (3z + 12)'? GuroMBIH 3amapraansr r°-uiH EMEOX KOdhOUIMEHTHIT OJT.

A.11-27.3° B.11.2°.37 C.11-2°.33 D.27.3° E. 11-2%0.37

O Ty = C25(3x)° - -3% 2725 = 11- 210 3725 Gommo. Xapuy E. |

7|

TOCISBOAAOIYYAN 8 X100 55l 3

TECT:6A-11, TECT:12A-2.2

35. 2cos?x — 5sinz + 1 = 0 TormmuTranuiir 60x1.
A. % +ork, keZ B. (- 1)’“— +ork, keZ  C.(—1)"arcsin(—3) + 7k, k € Z

D. (—1)’“% + 7k, ke€Z E. (-1)* E + 7k, (=1)* arcsin(—3) + 7k, k € Z




2 2

0 cos®*x = 1 — sin”“ 2 TOMBEOT aIuriaH XyBUPraan Sinx = ¥y I'IXK OpIIyyJIBAI

2y% 4+ 5y — 3 = 0 TOrmMTroI rapax 6ereel yr TATIMINTIA i = —3, Yo = 3 I'3CHH

mminTen —1 < sine = y < 1 yunp sinz = 3 9K rapHa. OHY TOTIIUTTIITTH

881703 (—l)k% + 7k, k € Z 6Gaitna. Xapuy D. [ |

TOCISI BOAACIYYAN 8 XTOO Vo ey 3
TECT:1A-20, TECT:6A-18
TECT:20A-11

36. [(2% + sin2z)dz =?
A ll‘s-l—lCOSQ.'IJ—l-C B 1:r?’—lcos2ac+c C 1:r?’—l—lsinZ:c—l—c
"3 2 "3 2 "3 i 2
D. 2z +2cos2x + ¢ E. gxe‘—cosZm-l—c

3

! 1
O [(2?+sin2z)dz = [ 2?dz+ [ sin2zdz = %+§ [ sin2zd2z = %—icos2x+c
6onuo0. Xapuy B. [ |

TOCIDBOAACIYYAN 8 X100 5ci s 3

TECT:2A-2.3, TECT:7A-2.2

2-p xacar.
2.1. AB, CD cyyporait ABC'D Tpaneusin xaxyy tanyyn AB = 30, BC' =20, CD =

5 6a DA = 15 6aiir. Tpamenuitd nyHOaX IIyTaMbIH YPT - Tpamensa eamep

, TpaIlenblH Taja0an .

[
[
[
20 :h
[
[
[

30+5
2 2

me. EF = x moBan AF = 25 — x 6omnox Gereen Tarimr eunert BCE 6a AFD

h? = 20% — 2

h? =15% — (25 — x)?

502 = 800 = x = 16 Gonmo. Witvm eunep ub h? = 20> — 162 = 4- 36 = h = [12].

3
Winvin Tanbait 5 S = 75 12 =[210].

O Iyumax mryram Ganra. Tpamenuiia eHOOPUAT h T'HXK THMIIT-

I'YPBAJLKHYYIBIH XyBbI NU(AropblH TeOpeM OWUB3II { =




TOCIS BOAAOIYYAN SXT100 %

0 6IATIEX
MKMIAH TECTYYA

2.1, TECT:18A-18

6—2
22. x = £+ 5 bay =5+ 2v/6 6o x-mita XyBaapUUT UPPAINOHATINAC IOTIOSIIBOIT
m=\E|+|£|\/66aﬁx6am+y=, x -y =[e]Gaitna. \/23 + 33+ 11 =.
[J XocMOroop Hb YPXKYYIIBIIT
6—2 6—2 6—2)(v6—2 6 —4v6+4
:\/_ \/_ :(\/_ )(\/_ ): V6 + =—\/6
V6+2 V62 6—4 2
0oHO.
24y = (5—2v6)+(5+2v6) =[10]6a z-y = (5—2v6)-(5+2V6) = 52— (2V6)? =
25 —4-6 = 1] Gommo.
4y = (v +9y)(2? — 2y +vy?) = (x +9)((z +y)? — 3wy) roarmitr anmrTaBa
Va3 +y3 +119 = /10 (102 — 3 1) + 119 = V1089 = | 33|
|
M 29
23. y = 1 (YHKII 6TeraeB. Yy = % GYHKIUIAH o = 2 ISI'T TATCAH ITYPrard

x€r —

x
IIy/IyyHBl TOTUIATCIAAr 6uuBan y = —[ajr + |£| GaitHa. Yy = x = 2,
x

-1’

xr = 4 6a y = 0 myramMmyymaap Xypo2JIoTACoH OypcuilH Tajbai [c |+ ln@, y =

2x + 5 urymyysn nepueHaukyssap 6a (1; 1) mpruiir maipcas IysIyyHbI TOI AT
x

Hb [er + y — 3 =0 6anna. y = A dyuki 6a x + 5y — 12 = 0 urysmayyHs!
m J—

4
OI'TJIONIIBIH IPTYYINNH XOOPOHIOX 3ail 5\/ gh|

Oy = —ﬁ Gartra. WMo 1mrypraryauita
x
moramTron y = —1 - (x —2) +2 = —.z—l—.
Y = v T r =2, x =4 6ay =0 myraMmyynaap Xypa3JI3TICIH IYPCUNH Taadai
x —
4 4
1
/ & dx:/ <1+ )dm:
2 T — 1 2 z—1
4
=z+In|z— 1||2 =+1n.
1
Yy = 22+ 5 MIyIYYHI TEPIEHOUKYIISIP YAy YHBI TAOTTIIATII § = —57 + k x2m65p-
1 3
11 Gaiix Gereern (1;1) msruitr maiipHa ragrasc 1 = —3 1+k=k= 3 baiiHa.

Oepeep xa16911, Yy = —%m + g = x + — 3 = 0 6omHo.

x r 12 . T r 12
Y= 6ay = —— 4+ — QYHKIYYIOBIH OI'TJIONIIIBIT OIBE. =——4+—=
rz—1 5 5 r—1 5 5
7?2—8r+12 = 0=z = 2, = 6 rox rapEa. DHIPIC OTTIIOMIIILIH IATYY HE (2; 2)

6 6
6a (6; 5) GartHa. DHY XO8D IAIUITH XOOPOHAOX 3ail d = \/(6 —2)2 + (5 —2)2 =

/ 16 4
\ / OOJIHO. ]




TOCION BOAAOITYYAN 8XTOO (i 3

TECT:16A-2.3.

2.4. 2 OpOHTOI TOOHYYHOAAC TaaMIraap HAT TOO COHT'OXOI, COHTOTOCOH TOO 1-ufin mudp

aryyiican 6aix maramian =. 1 6a 2 nmudpuitH DOp XasK HITUNT Hb aryyJcaH
) u [e] ..
Oaix Maramianl DT 3-n xyBaargmar 6aix Maramiall . 1-mitH mudp aryyncan
f

0a 3-m xyBaarmgmar 6aix mMaramian T OanHA.

0 Xoép oporToit Too 90 mmpxsr Gaitmar. 1-uitH nudp aryysacan XO&p OpPOHTOM
T00 18 mmpxor Gaitaa. Witma 2 opoHTOI TOOHYYIAaC TaaMraap HIT TOO COHTOXO]I,

18 [1]

COHTOTICOH TOO 1-miH mudp aryymncan 6aix mMaramial — = — OalfHA.
90
1 6a 2 nmudpuits DOp XasK HATUHT Hb aryyicaH Too 18 + 18 — 2 = 34 6amx Ty
34

OJIOX Maramnjall — —

90 45

30 [1]

3-n xyBaargnar 2 opoHToi Too 30 6aliHA TAArIIC — = =
90
1-mite up aryyncan 6a 3-1 XyBaargnar Xoép opoHTon Toonyyn 12, 15, 17, 21, 51, 71

Oaitna. Wi — ==,
anga. imno 90 G

I'3XK rapHa.




X100

BSOPUNTES BINTIDX
MATEMATUMKWMH TECTY Y[

SX7100
T Ty
N ) B A 30-aac onHbIr 3axmanax asban
DV &% aud o
e ypamwyynantai 6eresg
g -, XYPISAT YH3TYM.
3axnanrsii yTac:
77115400,99010630,921180910
YH3: 150007er
WWW.8X100.MN

“UHTEP HOM"-bIH WX OSJITYYPT

anbax écoop xynangaamk 6aiHa.

barw TaHbl axAbIr 50% X6HreB4A6HO, Aapaax AMHK A33p Aapaapan
https://www.youtube.com/watch?v=i41JwQnCz64&list=PL__ykU7HBzK6vnIpbx70XMqXcQVbFNWkb&index=2



JNCIMTHIH EPGHXWIA WANTARTAHA 8x1 “ BIMTT3X MATEMATHKHEH CYPrANT

110630, 91150910

WWW.eec.mn

Rl AL STCUCUL 10T = T CaTRan _Dgl:_P:EF: il ra
8=12 797 51300037044 [aAHuUoNMOH IspoHs 98 A
13 790 51400001122 |3redona Lilvosp 97 " | X100
51400001030 BaTusHran MetaGona 9% A
51400006066 ¥nanbanp Cyrapxopon 96 A
TRFRHAGE = HeHShEELST 82 A
Carxaa Vpaxroo 91 A 8x1°°
Bamunuir Maraspeaz 31
5 BepscmsH Bammpano a A
51400001064 | Bonacyx Srcasa 30 A | SATOL
51400001104 Merxgopx Srxganan 90 A
51600016070 Baacaxmops Homue 90 A
51400006030 SposHtaT Arxbanp 9 A
5 51400006020 JHaeaasase SHxCApYYn 88 A 8x1 oo
: 51300037081 BaApcaian OtoyHsapran 88 A
A 51300037091 Batbaap YaEra 8B A
n 51700026002 Marxaynyys Cumpoyx 88 A
H X100 51400056052 | batcaridan Minwsan 88 A §§:|88
L 51400056053 TaHUBWET Anape@pran 88 A
= 51400056057 EamSagop: Hoy 38 A
i | axs00 51400056034 Eambaa StxMaa 88 A 8x1 oo
] 51400056070 Toabarp a8 A
B = X100 By 87 A
F ¥ Arap n
= TYBWMHTSIC SHOKHH A
5 73 Oncaiixan Tercxapran 87 A gxi““
73 Oumpbat MeHx-3pasHs 87 A
FomIE | 728 51300097072 Basesns HoMpmzpazes 85 723 |98.82| A
84=95 | 725 51400001117 MArMapACE LopxroTos 24 725 (9881 A
84=95 | 725 51400001042 |3ymayii Oafanp 84 725 (08.81] A 8x’l oo
B4 =195 725 51400001002 Batoplix AHynapb 84 725 |98.81| A
84 =95 725 51300030035 Terc-AMranatk Terenaep 84 725 (9881 A
B4 =95 725 51500002032 Bonacaian Amapeapran 84 725 |98.81| A
B84 =95 725 51400056067 S pasHEHHMET AMapnuH 84 725 (9881 A 8x1 oo
B4 =195 725 51500018001 MypsevynyyH MeHretwonoo 84 725 9881 A
84 =195 725 5160001606 Fanoyx AmoAaxas 84 725 (9881 A
103 =111 | 720 Dawaopx Fyosnn 82 | 720 |sse2| A
103 =111 | 720 51300030036 bonop HonropMaa 82 720 (9862 A
103 =111 | 720 51300033031 |HanGunar HoriH 2 | 720 52 A | S XT00
103 =111 [720 [ 51300012061 | Garmerax Orayropats (& [ 70 [l A
103 770 £1300006075 Baan=ans s as 70 loges| A

S8 X100 -3neca3nT™MHH EPOHXMM ILANTANT 2015




SX100

YACBIH XOMX33HA SACIATUMH €POHXMUA WAATaATbir 2006 OHOOC 5XA3H TECTUMH CUCTEMBIP
aBy Danraa 66reeA MaTEMATUKUIH XMUIIAMIH XyBbA 2013 OH XypPTaA 20 OpUMM COHTOX,
4 Hoxex boaroroton aaar bancaH 60A 2013 OHA 36 COHrox, 4 HEXeX DOAAOTOTOMIOOP
aBCHAAC XOMI 3H3 Hb X3BIWMA BOAOOA DaitHa. OHrepceH oHbl JEL-bIH MaTeMaTUKKIAH
WAATAATbIH AdaAraBap TyC Oyp A3pD WMHXUAMID XMINXA SXETOO0 oopuinree O3ATIIX
MaTeMaTUKMIH TECTYYA HOMbIH aryyAraa OypsH 6artax Oairaa aHzaapas. JH3 Hb SX100
rypBaH UyBpaA HOM €pOHXWUIA OOAOBCPOAbIH CYPryyAMMH MaTeMaTUKUAH XUUYIDIAMIH
aryyAroir 0ypsH 6artaacan, JEL-biH TYBLWMHA Mall OMP 30XMOTACOHBIT OaTAaH XapyyAHa.

©Aree TOrcex aHrMinH cypardablH AMMASHX XYBb Hb MaHai HOMBbIF allMrAasar GOACOH
OarHa. YaHapTait aryyara Oyxuit epreH XypasHWin TeCTyyA, ©epuiiree WwaArax aBTomar
LIAXMM CUCTEM, XapUYATbIH XYyAac BOrnex AaAaA OATOX X3C3T, X3P3MA3MYASA 30PUYACAH
YaHapTai X3BA3A 33P3T Hb OMAHMI AaBYY TaA IOM. Ta OYX3H aHIM XaMT OAHOOPOO aLIMIAAX,
OarwminH yAMpAAara, aHaAns AOP HOMOO ALIMIAABAA YASMXK a4 TyCTai MATMII OAOH apBaH
CYPryyAb, aiMar, XOTYYAbIH XMLI33H33C XapX 60AHO.

HOMBIH ASPraA3X CypraAT Hb TONCOX aHMMMH CypardAbil SACIATUIAH €POHXMI LWAATAATAHA
OIATIIX YMTAIAIIP ABArAsar O6reeA OHrePCOH OHbl SACIATUINH EPOHXUI WAATAATAHA MalLll
AMXKMATTAM AYTHITACOH 1OM. HUMCASIAMAH XOMXKI3HA XamMrMiH ©HAGP OHOOTOM 3XHWUM
100 cypary AOTOp MaHan cypraaTbiH 12 cypary 6artcad Hb OMAHMI BaxapxaA MOH. JH3
KUAUAH XYBbA OMHOX XUAYYAIIC UAYY OHAOP aMXXMATBIT rapraHa raA3rT UTFIATIM DainHa.

Hom BOAOH LlAXMM CUCTEMMIAH aLIMIAAX 3aaBPblH BUAEO AMHKMIAT A93P OpyyAcaH bariraa.
ASArIP3HTYA MaAIAAMIT 77115400, 99010630, 91180910 ayraapsiH yTac,
www.8x100.mn, https://www.facebook.com/s8x100/ xasiryyaaac aBaapai...

D39H XMYIIBIA 3as1a XMIIIHI. DACIATUIIH eponxmii marnastanaaa 100 xysb
ryHISTIIATINr9p 800 OHOO aBax aATaH HOAOMXK cypard 6ypA Ouit rIATmiir
XIAIXUIIH callyy, a>XMA aMbAPAABIH aHXHBI TOMOOXOH COPMATOO CITI9A AYYPIH
AABaXbII' HUIT TOTCOIIABAOO XYChe.



